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☆教育目標 子どもたちの思いや願いを生かしながら、「自分やふる
さとに誇りをもち、努力できる子ども」を育成する。

○進んで学習する子〈知〉 ○明るく思いやりのある子〈徳〉
○最後までやりぬく子〈意〉 ○健康でたくましい子〈体〉

あけましておめでとうございます

新年あけましておめでとうございます。本年もどうぞよろしくお願いいたします。
冬休み１８日間、大きな事故やケガ等もなく、元気に生活できたことを嬉しく思います。子どもたち

が規則正しい生活ができるよう、ご家族の皆様が温かく見守っていただいたお陰と感謝申し上げます。
３学期の始まりにあたり、子どもたちには大きな夢や目標の実現のために、毎日どんなことに取り組

むか具体的な計画を立て、着実に実行することの大切さを話しました。その一部を紹介します。

みなさんは「一年の計は元旦にあり」という言葉を知っていますか。「計」とは「計画」のことで、
「元旦」とは「元日の朝」という意味です。「１年の計画はその年の始まりである元日の朝に立てる
のがよい」つまり「物事は初めが大事。しかもしっかりとした計画を立てて着実に行うことが大切」
という教えです。
ここで、ある有名なスポーツ選手が子ども時代に書いた作文を紹介します。（中略）
イチロー選手のすごいところは、「プロ野球選手」という夢を実現するために、「全国大会で活躍

する」という目標を立て、「365日中360日激しい練習をする」という行動計画（具体的に何をする
か）を考えていることだと思います。
これからみなさんは３学期のめあてを立てると思いますが、大きな夢や目標の実現のために、毎日

どんなことに取り組むのかをできるだけ具体的に考えてほしいと思います。（以下省略）

各学級では、キャリア・パスポートも活用しながら、２学期の振り返りを基に、一人一人が具体的な
めあてを立てることができました。保護者の皆様とともに子どもたちを応援していきたいと思います。

感染予防と学習保障の両立

新型コロナの感染拡大が続き、不安な毎日をお過ごしのことと思います。
学校では、これまで同様、マスク着用、手指の消毒など、基本的な感染症対策を継続しながら教育活

動を進めております。特に、感染リスクの高い学習活動については、可能な限り感染症対策を行ったう
えで実施するように配慮しているところです。とりわけこれから１年で最も寒い時期を迎えますので、
教室等の換気の徹底を図ってまいります。ご家庭におかれましても、基本対策の徹底に加えて、次のよ
うな点に留意して、引き続き感染予防に努めていただくようお願いします。

〇大人数・長時間の飲食は、控えてください。
〇県をまたぐ不要不急の移動は、極力控えてください。
〇混雑した場所や感染リスクが高い場所への外出は避けてください。（県教委HPより）

なお、別途お知らせしましたとおり、市では、感染拡大による臨時休業に備えて、いつでもオンライ
ン学習が実施できるように準備しておくという方針が示されております。
１８日（火）に行いました接続テストでは、参加した児童全員が Zoom を使っ

て担任の先生と双方向のやり取りをすることができました。またメタモジクラス
ルームを使って出された課題に取り組み、先生に丸をもらって安心する様子が画
面越しに伝わってきました。今後も学校で接続や使用の仕方を指導しながら、月
１回程度、接続テストを行う予定です。ご理解、ご協力をよろしくお願いします。
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全校集会（めあて発表） タブレットを使って（5年）

１７日（月）全校集会がありました。講話では ５年生が国語科の授業で、タブレット端末を使
３学期は短く足早に過ぎていくのでめあてをもっ いながら、４７都道府県の方言やその意味などを
て行事などに取り組んでほしいという話をしまし 調べました。自分たちが住む福島県の方言につい
た。めあて発表では、各学年の代表児童が３学期 ても話し合いました。
に頑張りたいことを述べました。「字を丁寧に書 「福島県では牛のことをべこと言うんだね。」
く」「朝ご飯をしっかり食べる」「進んであいさつ 「かんぷらはじゃがいもという意味なんだ。」
をする」「落ち着いて生活する」「運動する」など、 「みそかんぷらって聞いたことがある。」
学習や生活面などの目標を堂々と話すことができ 北は北海道から南は沖縄県まで、実に多くの方
ました。特に５，６年生は「下級生のお手本にな 言が使われていることを知りました。特に身近で
る」「中学に向けて苦手を克服する」など、高学 聞いたことのある方言には興味をもったようで
年らしい内容でした。めあての達成に向けて一人 す。ぜひお家の方とも二本松の方言について話し
一人の頑張りを期待したいと思います。 合ってみてはいかがでしょうか。

ノート展開催中 入賞おめでとうございます

１８日（火）から２０日（木）まで、なかよし 〔お母さんありがとう作文コンクール〕
ホールにおいて家庭学習ノート展が開催されてい 【入 選】 ５年 伊藤 璃空
ます。ノートには子どもたちが自主学習として取 〔JA共済福島県小中学生書道コンクール〕
り組んできた足跡が記されています。同じ学級の 【奨励賞】 ６年 加藤 月彩
友達だけでなく、他の学年の友達のノートを見る
ことで、どんな内容を、どのようにまとめている
かなど、様々な気付きが期待できます。ぜひ友達 ～ ～
の取組を参考にして、得意教科だけでなく、苦手 〔安達地区小学校特別支援学級 児童作品展〕
な教科にも挑戦してほしいと思います。ご家庭で 【出品者】 のびのび学級 ３名(2 年､ 3 年､ 5 年)
も「頑張ったね」の一言をかけていただけると有 にこにこ学級 ３名(2 年､ 5 年､ 6 年)
難いです。温かい励ましをよろしくお願いします。 ＊1月21日（金）～27日（木）市民交流センター

２月のおもな予定 ２月のめあて

２月３日（木）節分集会 クラブ活動 ◎寒さに負けず、元気にがんばろう
４日（金）雪遊び・スキー教室 ○冬の衛生に気を付ける
７日（月）全校集会 ○寒さに負けずに生活する
８日（火）入学説明会
９日（水）雪遊び・スキー教室予備日（弁当） アンケート協力に感謝いたします

１４日（月）委員会活動 「本校の教育に関するアンケート」および「コ
１５日（火）学力テスト(国語､社会) ミュニティ・スクールに係るアンケート」へのご
１６日（水）学力テスト(算数､理科) クラブ活動 協力、誠にありがとうございました。皆様からい
１７日（木）オンライン学習の試行 ただいたご意見、ご要望を真摯に受け止め、今後
２４日（木）クラブ見学 音楽集会 まつかぜ号 の教育活動に生かしてまいりたいと思います。
２８日（月）委員会活動報告会（２年生参加） なお、詳しくは後日配付予定の報告書をご覧く
＊感染状況によっては変更もあります。予めご了承ください。 ださい。


